

被告在庭审中违法用手机录音 吴桥法院依法对其罚款1000元

本报讯(通讯员 李莉 记者 张楠)近日,吴桥县人民法院开庭审理一起离婚纠纷案件时,被告徐某明知故犯,违法用手机录音,被吴桥县人民法院作出罚款1000元的处罚。

近日,吴桥县人民法院开庭审理一起离婚纠纷案件,书

记员在庭审前向原告及旁听人员宣布了法庭纪律。没想到,在庭审过程中,被告徐某在明知不能录音的情况下,擅自用手机录音,被值庭法警发现。徐某见被发现,立即收起手机,并矢口否认自己录音的行为。书记员和值庭法警依照相关规定

对被告的手机进行检查,当场在徐某的手机中发现了庭审过程的音频文件。徐某无可抵赖,这才承认自己在庭审期间偷偷录音。

主审法官对徐某进行了严肃批评,并责令其删除录音。随后,吴桥县人民法院依据《中华

人民共和国民事诉讼法》的相关规定,对徐某的违法行为作出罚款1000元的决定。徐某充分认识到自己的错误,写下了悔过书,并自觉缴纳了罚款。

吴桥县人民法院法官表示,法庭是人民法院依法行使国家审判权的重要场所,在庭审过程

中,诉讼参与人及他人人都应当严格遵守法庭纪律,严禁任何破坏庭审秩序的行为。扰乱法庭秩序而逃,还是对法律的藐视、对法庭的藐视,当事人应受到法律的制裁。当事人行为构成犯罪的,还会被依法追究刑事责任。

沧州市行政审批局孙雅静： 警嫂的责任

本报记者 张楠



警嫂孙雅静 本报通讯员 摄

38岁的孙雅静,是沧州市行政审批局机关党委专职副书记兼机关纪委书记。她的丈夫王元宽是沧州市公安局特警支队三大队的一名三级警长。作为一名警嫂,结婚7年来,孙雅静一直用爱心默默支持丈夫的工作。在单位,她是一名党务干部,在家里,她是顶梁柱,独自挑起家庭重担,为丈夫的事业撑起半边天。

“嫁给了警察,就要少一点柔弱,多一份坚韧。”作为一名警嫂,孙雅静深知自己肩上的责任。面对繁杂的家庭琐事和工作压力,她没有一句怨言。结婚7年,她早就对丈夫忙起来顾不上打个电话、遇事说走就走习惯了。其中的艰辛,她从不和外人说。

女儿刚出生的那段日子,洗衣、做饭、带孩子,重担几乎都落在孙雅静的身上。女儿5岁那年,有一次感冒发烧总不好,这可急坏了孙雅静。她一个人抱着孩子去医院检查、化验、治疗。夜里孩子难受,经常哭闹,她几乎整宿不睡,一直忙着给孩子进行物理降温……

家庭的重担并未消磨掉孙雅静对工作的责任心。在从事共青团工作时,她曾多次荣获河北省优秀少先队辅导员、河北省优秀共青团干

部、河北省实施妇女儿童发展规划先进个人等荣誉称号。

2020年,孙雅静转岗到沧州市行政审批局工作后,更加严格要求自己,积极学习相关法律法规和业务知识,不断提高自身政治素质和业务本领。疫情期间,孙雅静第一时间向社区报到,投身疫情防控

工作。她参与小区全员核酸检测6次,核酸检测扫码5000余人次,入户核酸采集6次,涉及1000余户。

与王元宽结婚7年,孙雅静对警嫂这一称谓感受颇深。她说:“身为警嫂,就要对得起警嫂这个称呼,担起警嫂的责任,尽好警嫂的义务!”

沧州市看守所民警刘金晶： 耐心教育感化在押人员

本报记者 张楠



民警刘金晶 本报通讯员 摄

“做事先做人,万事勤为先”,这是沧州市看守所管教一大队民警刘金晶的行事准则。刘金晶是个80后,曾获评优秀公务员、抗疫最美女民警等荣誉称号。处在监管战线前沿,刘金晶每天与各类在押人员打交道。收拘、提讯、打水打饭、巡监控、谈心……她忙得像陀螺。为了维

护监区的安全稳定,她在这个特殊岗位上,用女性特有的耐心和细心教育、感化、挽救着每一名女性在押人员。

每天一大早,刘金晶都会早早来到管教室,查看头天晚上的值班记录,了解各监室情况。交接班后,她便开始找在押人员谈话,了解她

们的思想动态。说起做好监管工作的秘诀,刘金晶坦言责任心最重要。

在押人员付某因故意杀人罪被判处死缓。进入看守所以后,付某情绪非常不稳定,存在自杀、自残的倾向。刘金晶一方面安排人员对付某进行24小时无缝隙安全监护,另一方面多次找付某谈心,对其进行心理疏导。她和工作人员的付出没有白费,付某最终被感化,也解开了心结。

在押人员刘某因涉嫌入室抢劫被关押。今年1月30日,刘某因病住院。此人性格孤僻,经常提出无理要求。针对刘某的心理和行为特点,刘金晶每天到医院与她谈心,了解她的心理变化。刘金晶一有时间就守在她的病床旁,给她喂水喂饭,帮她翻身,做康复。在刘金晶的照顾下,刘某病情得到控制。刘某感动不已,开始积极配合医院的治疗,并亲切地称呼刘金晶为“亲姐姐”。

在工作中,刘金晶始终耐心教育、感化、挽救身边的在押人员,让她们重新认识自己、认识社会,燃起生活的新希望。

一男孩高烧抽搐 任丘民警送他就医

本报讯(通讯员 王凯旋 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘一名孩子患病持续高烧,引发抽搐。任丘交警大队两名民警接到孩子的家人求助后,立即驾驶摩托车开道,仅用5分钟便将孩子护送到医院。

“我的孩子持续高烧,已经开始抽搐了,需要马上送医院。警察同志,求你们帮帮忙吧……”2月27日上午,一辆出租车突然停在任丘市蕾莎路路口的交通岗亭边。一名男子匆匆下车,快步跑到任丘交警大队两名民警面前,向他们求助。

“你们开车跟我们走!”两名民警接到求助后,立即启动摩托车,拉响警报。一车在前开道,一车在后方护航,将载着病人的出租车护在中间。一路上,民警不时用对讲机通知在前方路口执勤的民警控制路口信号灯,为患病孩子开辟出一条绿色通道。

仅用时5分钟,两名民警便将求助车辆安全护送到医院。直到患病孩子接受治疗后,两人才与求助者告别,返回工作岗位。

黄骅民警连夜寻找 10小时找回走失老人

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区、黄骅市的张某一早来到渤海新区黄骅市公安局羊二庄派出所,将一面锦旗交到民警手中,感谢民警帮他找回走失的父亲。

2月19日21时许,渤海新区黄骅市公安局羊二庄派出所接到辖区张某报警。张某称,他的父亲60岁了,精神有些异常,当天下午骑电动自行车外出至今未归。家人外出寻找未果,只好向警方求助。据了解,老人走失时,身上未携带身份证和手机,只带了100余元现金。

此时天色已晚,室外气温越来越低,如不尽快找回老人,恐怕会有意外发生。了解情况后,民警刘洪军等人一边沿307国道寻找,一边将老人的身份信息和照片通过微信转发,寻求各界帮助。同时,民警还与附近的海兴县公安局小山派出所取得联系,请求对方协助寻找老人。

次日7时许,经过10个小时的寻找,民警终于在当地一片洼地里找到了走失的老人。看到父亲被民警安全带回,张某激动得不不停感谢民警。